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MÉTHODOLOGIE 

Les résultats présentés dans ce document ont été obtenus à l'aide d'un sondage Web 

réalisé par Léger du 9 au 11 mars 2015 auprès d'un échantillon représentatif de 492 

travailleurs salariés québécois, âgés de 18 ans ou plus et pouvant s'exprimer en 

français ou en anglais. 

À l'aide des données de Statistique Canada, les résultats ont été pondérés selon le 

sexe, l’âge, les régions, la langue parlée à la maison, la scolarité et la présence 

d’enfants dans le ménage afin de rendre l'échantillon représentatif de l'ensemble de la 

population à l’étude. 

 

 

  



3 
 

QUESTIONNAIRE ET RÉSULTATS 

Question 1 

Au cours des douze derniers mois, avez-vous rencontré votre supérieur immédiat de 

façon formelle afin de faire le point sur votre performance au travail? 

 

 Oui…………………………………………………………..64% 

 Non………………………………………………………….36% 

 

Question 2 

Considérez-vous que cette rencontre est utile pour améliorer votre performance au 

travail? 

 

 Très utile……………………………………………………41% 

 Assez utile………………………………………………….31% 

 Peu utile……………………………………………………20% 

 Pas du tout utile…………………………………………….9% 

 

Question 3 

Aimeriez-vous avoir une rencontre avec votre supérieur immédiat afin de faire le point 

sur votre performance au travail? 

 

 Oui…………………………………………………………..38%* 

 Non………………………………………………………….62% 

*48% des répondants âgés de 18 à 24 ans indiquent qu’ils aimeraient avoir une rencontre avec leur 

supérieur immédiat afin de faire le point sur leur performance au travail. 
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